

**F R A M A T S . R . O .****F r a m a l****- vnitřní nátěr**

**Vysoká bělost a výborná kryvost, snadná aplikace, otěruvzdorný , prodyšný pro vodní páry, vysoká přílnavost k podkladu, určeno k tónování i přímo zákazníkem**

**Použití :**

Vnitřní akrylátový nátěr, Framal ,je připraven k přímému použití . Framal je určený k nátěrům omítek, betonu, vápenných nátěrů apod., je možno jej využít k barevnému ztvárnění povrchů objektů, vyznačuje se výbornou kryvostí . Je vhodný pro použití do interiéru.

**Složení :**

Minerální, organicky pojená plniva

**Barevné odstíny :**

Tónování se provádí tónovacími barvami, které jsou běžně dostupné v obchodních sítích.

**Spotřeba :**

Spotřeba je 0,2 - 0,3kg/m<sup>2</sup> při dvou nátěrech.

**Balení :**

Výrobek je balen ve 7, 15 a 25 kg PE obalech.

**Skladování :**

V uzavřených originálních obalech při teplotách od + 5°C do + 25°C je skladovatelnost 6 měsíců od data výroby. Chránit před mrazem!!!!

**Podklad :**

Podklad musí být suchý, pevný,rovný, bez prachu a nesoudržných částí. Při renovaci musí být podklad zbaven všech volných, lehce se odlupujících částí omítky nebo všech zbytků nátěrů.Poškozená místa je třeba opravit, příp. zatmelit a zabrousit. Nové omítky (příp. beton )musí být vyzrálé.Hrany, rohy apod. je třeba již v podkladní vrstvě pečlivě vyrovnat. Nenasákavé podklady ( např. pastovité omítky) není třeba předem penetrovat. Násákavé poklady musí mít před použitím fasádní barvy podkladní penetrační nátěr.

**Podmínky pro zpracování a aplikace:**

Framal se nanáší na penetrační nátěr až poté co je již nátěr úplně zaschlý.

Barva se nanáší na vyzrálé podklady dle potřeby v jedné a více vrstvách . Framal se před použitím promísí v obalu. Konzistenci barvy lze dle potřeby upravit zředěním čistou vodou. Rozředěný vnitřní nátěr nanášíme válečkem,štetcem nebo stříkáním v tenké souvislé vrstvě.

Materiál lze zpracovávat pouze za teploty vzduchu a podkladu od 5°C do 30°C. Nanesená hmota musí být zabezpečena proti mrazu a dešti až do úplného vyschnutí.

**Čištění :**

Okna, dveře apod. je nutné chránit přikrytím a případně znečištěná místa okamžitě očistit dokud nezaschnou. Nádobu a nářadí po použití ihned očistit vodou!!

**Upozornění :**

Materiál na jeden objekt by měl být objednan najednou, aby bylo zamezeno případným rozdílům barev dodatečným doobjednáním.

Aplikaci nelze provádět za deště,větru a na plochy, které jsou vystaveny přímému slunečnímu záření.

Dodatečné přidávání pojiva, kameniva a jiných přísad se nepovoluje.

Při teplotách vzduchu a podkladu pod + 5°C nepoužíva t. Případné specifické technické problémy s Vámi rádi zkonzultujeme

**Kvalita :**

Kvalita je trvale kontrolována v našich laboratořích. Prokazování shody je zajištěno CSI, a.s. Zlín, AO č. 212.